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MpéBAnpa 1

‘Eotw n ouveyrc T Xn e ouvdptnon TUXVOTHTAS TavéTrTag (o)

0.7, 0<z, <1l/n
flag) = . /
03n, 2<z, <2+ I/n.

Troloyiote v atlpoioTixy auvdptnan xatavouhs (

NoXK) kot BedoTe Tic Ypapués mapa-
TTAGELC TG 0.7 Xar e a.o.x. g X, yien =1, 5.
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MpéBANme 2

Eotw X poerh .y, nou Exppdler ov aprdud twv wpdv Tou APIECWVEL XAMOLOG POLTNTHC
x&0e efBoudba oto HY-217. H a.ox. ™me X eivow

0, x <0,
Bz o<a<n,

Fx(z) = {1, 1<z <2,
F+E, 2<z<4,
1 > 4.

Adate ™ ypupu ropdotaon e Fx(z). Bpeite thv mdavétnta b1 o porTnTrg
(i) amepiver axplfas 2 wpeg,
(ii) omplepirvel TEQLIOGTEPES and 2 thpeg,
(ili) ogepiver Myotepes and 2 0IPES,
(iv) apiepover axpiBae 3 wpeg,
(v) opepivel neploodtepo and 1/2 ahid hydTtepo and 3 dpec,
(vi) agpepcver MEPLOCOTERES amd 2 cpeg Bebopgvou 6Tt mpdypott aayoreitor we To udinua,

Bnhadh P(X > 2|X > 0).
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MpéBANuoa 3
H ouveyhc tu. X éyet oomon:

a(l =0.1z]), -10<z<10
0, OhALOC,

fx(z) = {

émou @ we oTadepd.
(i) Adote YPUPIXf) TApdaTaon TN 0., e unoioyioTe To a.

(ii) Trooylote v w.o.x e X xan Bdvote Ypagu Tng nepdo taon,
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MpéPAnpa 4

H oty X oxoroudel TNV Xavovixh xatavouh ue uéon T 4= 2 xet Sieonopd o? = 100,
Snhadr: X ~ A(2,100).

(i) P(X|<8)=;
(i) El(X -4)? =

Avon:
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MpéBAnpa 5

H rooétta X tou xagpé nou Bploxetu oe naxéta 500gr. siven T4 mou axoroudel xavovied
xazavour ue uéom Tl 500 xo Biaomopd 25, X ~ A{500, 25). AyopdZouue tpia maxéta Ty
500g7. Mo eivor N mdavérna:

(i) ‘Eva pévo nexéto ané ta Tefa va nepiéyer ToukdyioTov 490g7r xapé;
(i) To xadéva and ta Tola va éyer Bdpog petal 490 xou 505gr;

Exppdote myv andvrnon ooug féoer v Ty $(2) = 0.9772 xou B(1) = 0.8413 ™S aa.x.
™ Tumic Maousctavie.
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Crapenos,
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